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А базі Луганської обласної бібліотеки для юнацтва
18%20 жовтня 2006 р. відбулася науково%практична
конференція „Стратегія розвитку та пріоритети дія%
льності спеціалізованих бібліотек України для юнацт%

ва”. Її організаторами стали Міністерство культури і туризму
України, Державна бібліотека України для юнацтва, управління
культури Луганської обласної держадміністрації, Луганська об%
ласна бібліотека для юнацтва. Фінансову підтримку надала Лу%
ганська обласна держадміністрація. Спонсорами виступили: на%
уково%виробниче підприємство “Ідея”, відділ преси, освіти та
культури Посольства США в Україні, Луганська обласна група
“Медіації”.

У центрі уваги учасників конференції були такі проблеми:
розвиток бібліотек для юнацтва: нове бачення; бібліотеки для
юнацтва в контексті суспільства знань; впровадження систем
автоматизації та інформаційно%комунікативних технологій; ін%
формаційна підтримка освіти як один із важливих пріоритетів ді%
яльності бібліотек для юнацтва; бібліотеки для юнацтва як
центри читання і формування інформаційної культури особисто%
сті; виховна, освітня і дозвіллєва функції бібліотек для юнацтва
на допомогу соціалізації молоді; формування екологічної культу%
ри та свідомості в бібліотеках, що обслуговують юнацтво; мето%
дичний потенціал бібліотек для юнацтва; бібліотечно%інформа%
ційні ресурси в традиційному і електронному варіантах; форму%
вання кадрового потенціалу; проблеми  взаємного доступу та об%
міну інформаційними ресурсами; власні бібліотечні  інформацій%
ні продукти; бібліотеки для юнацтва: нові можливості соціально%
го партнерства.

Про першочергові завдання бібліотек, пріоритети бібліоте%
чної політики, зміни в законодавчій базі, роль і місце книгозбі%
рень для юнацтва у сучасному суспільстві поінформувала про	
відний спеціаліст відділу аналізу та прогнозування дія	
льності бібліотек та інформаційних мереж МКТ України
О. Москаленко. До мережі бібліотек, що обслуговують юнацт%
во, входять ДБУ для юнацтва, Кримська республіканська та 21
обласна бібліотека та для юнацтва, Закарпатська обласна біблі%
отека для дітей та юнацтва, 2 юнацькі філії при Сумській та Чер%
нівецькій ОУНБ, 15 979 юнацьких філій, відділів, абонементів,
кафедр, груп при міських і районних публічних бібліотеках. 

Стан сучасно%
го бібліотечно%інфо%
рмаційного обслуго%
вування юнацтва і молоді в країні, проблеми та перспективи йо%
го подальшого розвитку висвітлив у своєму виступі „Бібліотеки
для юнацтва: розвиток та вектор успішності” директор Держа	
вної бібліотеки України для юнацтва Г. Саприкін.

Директор Луганської обласної бібліотеки для юнац	
тва С. Аладжальян у виступі на тему „Луганська обласна біб%
ліотека для юнацтва – вагома складова культурної інфраструк%
тури регіону” дала оцінку соціальній та інформаційній значущо%
сті закладу для молодих верств населення міста та регіону, його
впливу на регіональні бібліотеки, що обслуговують юнацтво. 

Великий інтерес викликав досвід роботи російських колег
на прикладі діяльності Бєлгородської державної юнацької
бібліотеки, який висвітлила провідний спеціаліст цієї установи
А. Самаріна.

Учасники конференції відвідали Краснодонську центральну
міську бібліотеку та стали учасниками презентації збірки творів
членів міського літературного об’єднання „Натхнення”. 

Третій день конференції було присвячено традиційній шко%
лі керівника на тему „Бібліотеки для юнацтва на шляху до суспі%
льства знань”. Її програму склали виступи начальника управ	
ління культури і туризму Луганської облдержадміністра	
ції Г. Овчаренко „Про стан матеріально%технічної бази закладів
культури області”, директора ДБУ для юнацтва Г. Саприкі	
на „Управління знаннями”, працівників цієї бібліотеки – засту	
пника директора по роботі з електронними ресурсами 
Т. Якушко „Сучасний досвід функціонування медіатек” та за	
відувачки науково	методичного відділу Т. Сопової „Особ%
ливості планування роботи обласних бібліотек для юнацтва на
2007 рік”.

Логічним завершенням роботи школи керівника став ”кру%
глий стіл” на тему „Розвиток бібліотек для юнацтва: нове бачен%
ня”. Присутні познайомилися з досвідом роботи провідних фахі%
вців різних структурних підрозділів Луганської ОБЮ, їхнім тво%
рчим доробком, проблемами, баченням перспектив роз%
витку своїх ділянок роботи тощо. 

Т. Сопова 

ЗУСТРІЧ НА ЛУГАНСЬКІЙ ЗЕМЛІ
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Рекомендації
Всеукраїнської науково	практичної конференції

“Стратегії розвитку та пріоритети діяльності спеціалізованих бібліотек України для юнацтва”
(Витяг)

Враховуючи важливість ролі обласних бібліотек для юнацтва в сучасних соціально%політичних умовах, стан і тенденції світо%
вого розвитку бібліотечно%інформаційного обслуговування користувачів, усвідомлюючи свою корпоративну і особисту відповіда%
льність за якість та оперативність задоволення сучасних потреб юнацтва та молоді, розширення репертуару послуг, конференція
рекомендує визначити такі пріоритети в напрямі подальшого розвитку мережі бібліотек, що обслуговують юнацтво:

				 розвиток технологій соціального партнерства з метою консолідації сил суспільства для вирішення проблем молоді;
				 посилення взаємодії бібліотек для юнацтва із метою обміну професійною інформацією, результатами інноваційної діяль%

ності, створення і реалізації корпоративних програм та проектів;
				 підвищення ефективності роботи з метою задоволення інформаційних потреб юнацтва та молоді й престижу читання.
У напрямі удосконалення нормативно%правової бази щодо науково%інформаційної діяльності бібліотек для юнацтва:
				 розроблення Концепції розвитку бібліотечного обслуговування юнацтва України до 2012 року із визначенням пріори%

тетів та перспектив подальшого розвитку мережі бібліотек, що обслуговують юнацтво;
				 винесення на обговорення питання про розробку Концепції розвитку читання юнацтва та молоді.
У напрямі техніко%технологічного розвитку засобів бібліотечної роботи:
				 запровадження на базі кожної обласної бібліотеки для юнацтва локальних комп’ютерних мереж, засобів автоматизації

основних бібліотечних процесів;


